Kanga on Tour: cykl spotkań kryptowalutowych rusza 22 lipca
Kanga ogłasza rozpoczęcie cyklu spotkań „Kanga on Tour”, który startuje 22 lipca. To wydarzenie skierowane jest do miłośników kryptowalut oraz tych, którzy dopiero zaczynają swoją przygodę w tym sektorze. Spotkania odbędą się w największych polskich miastach: Białystok, Lublin, Kraków, Wrocław, Poznań, Warszawa i Gdańsk.

 
Harmonogram spotkań:
l 22 lipca – Białystok
l 23 lipca – Lublin
l 24 lipca – Kraków
l 25 lipca – Wrocław
l 26 lipca – Poznań
l 27 lipca – Warszawa
l 28 lipca – Gdańsk
Każde spotkanie rozpocznie się od powitania uczestników, po którym nastąpią prelekcje, prezentacje i sesje networkingowe.
Udział w spotkaniach jest bezpłatny, ale na każde z nich obowiązują zapisy przez platformę Luma.
Dla kogo jest to wydarzenie?
Organizatorzy przygotowali program atrakcyjny zarówno dla początkujących, jak i doświadczonych inwestorów. Nowicjusze dowiedzą się, jak wygląda współpraca z uczestnikiem Kanga Local oraz wymiana środków w kantorze kryptowalutowym, dokonają testowych transakcji i otrzymają swoją pierwszą kryptowalutę. Bardziej doświadczeni inwestorzy poszerzą swoją wiedzę o najnowsze trendy rynkowe oraz wymienią doświadczenia z innymi entuzjastami branży.
Spotkania „Kanga on Tour” to jednak nie tylko wiedza, ale i liczne okazje do networkingu. Uczestnicy nawiążą bezpośredni kontakt z ekspertami, influencerami oraz zespołem Kangi. W trakcie meet-upów zaplanowano ponadto konkursy i zabawy z atrakcyjnymi nagrodami.
Aktualne informacje o wydarzeniu są dostępne na stronie wydarzenia na Facebooku, gdzie znajdują się również linki do zapisów na poszczególne spotkania.
