Kanga rozszerza portfolio o token YFII i stablecoina UAHg
Kanga, renomowana platforma handlu kryptowalutami, ogłosiła rozszerzenie swojego portfolio o dwa nowe aktywa kryptowalutowe. W ciągu tego tygodnia wprowadziła na swoją platformę token DFI.Money (YFII) oraz unikalny stablecoin UAHg, nawiązujący do ukraińskiej hrywny.

 
DFI.Money (YFII) - nowa era finansów DeFi na Kanga
Giełda Kanga z dumą prezentuje zdecentralizowany token DeFi, DFI.Money (YFII), który wnosi nowe możliwości na rynku finansów zdecentralizowanych. DFI.Money ma na celu świadczenie różnorodnych usług finansowych, takich jak udzielanie kredytów, pożyczek oraz uprawa plonów. Współpraca YFII z Tetherem (USDT) otwiera drzwi do wielu opcji handlowych. Bezpośredni link do pary handlowej znajduje się tutaj.
UAHg - stabilność rynku dzięki ukraińskiej hrywnie
Nowo wprowadzony na rynek stablecoin UAHg, powiązany z ukraińską hrywną w proporcji 1:1, ma na celu zapewnienie inwestorom solidnej i stabilnej alternatywy wobec zmienności rynku. Chociaż UAHg jeszcze oficjalnie nie zadebiutował na giełdzie, jego ogłoszenie przez Kangę jest pewnym krokiem w kierunku dostępności tego aktywa. Dodatkowe informacje można znaleźć tutaj.
Jest to pionierski token tego rodzaju, dający odpowiedź na wyzwanie niskiego zaangażowania w wirtualne aktywa na Ukrainie. UAHg, oparty na standardzie ERC-20, zapewnia szerokie spektrum możliwości, włącznie z przelewami pieniężnymi, płatnościami, oszczędnościami oraz inwestycjami.
Kontynuacja ekspansji w ofercie giełdy
Kanga aktywnie poszerza swoją ofertę, co potwierdza wprowadzenie kolejnych cennych aktywów. W ostatnich tygodniach platforma dołączyła do swojego portfolio wiele nowych tokenów, w tym Worldcoin (WLD) stworzony przez twórcę ChatGPT, a także popularne memiczne Dogecoin (DOGE) oraz Lybra Finance (LBR).
Giełda kryptowalut Kanga nadal konsekwentnie poszerza swoje możliwości, oferując inwestorom i użytkownikom dostęp do nowych i innowacyjnych aktywów kryptograficznych.
