Kanga — pierwsza giełda na świecie, umożliwiająca zakup i sprzedaż PLS za pomocą złotówki
Kanga, jako pierwsza giełda na świecie, umożliwia zakup i sprzedaż tokena PLS za pomocą polskiej złotówki, otwierając nowe perspektywy dla entuzjastów kryptowalut. Projekt PulseChain to innowacyjna platforma oparta na technologii blockchain, która coraz częściej przyciąga inwestorów z branży.

 
Projekt PulseChain
Richard Heart, twórca kryptowaluty HEX, wyraził swoje zainteresowanie listingiem tokena PLS na giełdzie Kanga. PulseChain, innowacyjna platforma oparta na technologii blockchain, zapewnia szybką i otwartą sieć, która stanowi "odnogę" dla sieci Ethereum. PulseChain, jako pierwszy hard fork Ethereum, posiada pełen stan tego blockchaina, co oznacza, że przechowuje wszystkie transakcje, konta użytkowników i interakcje z inteligentnymi kontraktami. Warto zaznaczyć, że natywna waluta Pulse (PLS) odgrywa kluczową rolę w interoperacyjności między różnymi sieciami blockchain oraz ułatwia walidację transakcji.
https://twitter.com/RichardHeartWin/status/1662028343149993984
Giełda Kanga wprowadza innowacyjne rozwiązania
Giełda Kanga poinformowała o listingu i wypłatach tokena PLS na swojej platformie w swoich mediach społecznościowych. Ta informacja przyciąga uwagę zarówno entuzjastów projektu PulseChain, jak i samego twórcy tokena, Richarda Hearta. Projekt PulseChain oferuje również największy na świecie airdrop dla posiadaczy Ethereum, co może przyciągnąć większą liczbę inwestorów do tej obiecującej platformy. Listing tokena PLS na giełdzie Kanga otwiera nowe możliwości dla entuzjastów kryptowalut, umożliwiając im handel w parze walutowej PLS/USDT oraz PLS/oPLN, czyli pierwszej na świecie parze walutowej tokena Pulse do polskiej złotówki.
Dzięki obecności na giełdzie Kanga PulseChain staje się dostępny dla szerszego grona inwestorów, którzy teraz mogą wykorzystać potencjał tej innowacyjnej platformy opartej na technologii blockchain. Handel PLS na giełdzie Kanga zapewnia użytkownikom większą elastyczność i możliwość korzystania z różnych narzędzi i funkcji dostępnych na tej platformie. Zainteresowanie społeczności kryptowalutowej wobec projektu PulseChain wciąż rośnie, a listing na giełdzie Kanga może przyczynić się do dalszego wzrostu popularności i zaufania do tego ekosystemu.
