Kanga Exchange na Crypto Community Conference!
1 lutego 2025 roku w Łodzi odbyła się prestiżowa konferencja Crypto Community Conference, poświęcona przyszłości blockchain i cyfrowych finansów. Jednym z kluczowych prelegentów był Sławek Zawadzki, prezes marki Kanga. Jego wystąpienie "Niewidzialne, które kształtuje rzeczywistość" skłoniło uczestników do refleksji nad rosnącą rolą kryptowalut w globalnej gospodarce.

 

Kryptowaluty: od niszy do finansów głównego nurtu
Zawadzki podkreślił ewolucję kryptowalut, które przeszły drogę od technologicznej ciekawostki do pełnoprawnego elementu systemu finansowego. „Bitcoin i inne kryptowaluty zaczęły się jako idea wykluwająca się na forach internetowych. Dziś są akceptowane przez instytucje finansowe, a fundusze ETF oparte na Bitcoinie weszły do głównego nurtu inwestycyjnego” – powiedział. Wskazał również na regulacje prawne oraz rosnące zainteresowanie banków centralnych jako dowody na legitymizację kryptowalut.
Omówił także cykl adaptacji innowacji, zauważając, że „każda rewolucyjna idea przechodzi przez te same etapy: od przeczucia, przez sceptycyzm, aż do momentu, gdy staje się częścią naszej codzienności”. Porównał ten proces do rozwoju literatury science fiction, gdzie koncepcje uznawane niegdyś za fantastykę, dziś są rzeczywistością.
Różne podejścia do kryptowalut na świecie
Polityka wobec kryptowalut różni się w zależności od regionu. W USA niedawna decyzja prezydenta Donalda Trumpa o zakazie prac nad Cyfrowym Dolarem (CBDC) wywołała debatę o decentralizacji finansów. W Europie Unia Europejska postawiła na regulacje poprzez rozporządzenie MiCA, które ma na celu zapewnienie przejrzystości i ochrony inwestorów. W Azji podejścia są zróżnicowane: Japonia uznaje Bitcoin za legalny środek płatniczy, Chiny skupiają się na cyfrowym juanie, a Singapur i Hongkong rozwijają przyjazne kryptowalutom ekosystemy.
Kryptowaluty a wolność finansowa
Zawadzki odniósł się także do filozoficznych aspektów kryptowalut. „Bitcoin to nie tylko technologia – to manifestacja idei wolności i niezależności finansowej” – zaznaczył. Odwołał się do myśli Johna Locke'a i Jeana-Jacques'a Rousseau, wskazując, że decentralizacja i brak kontroli centralnych instytucji to fundamenty kryptowalut.
Podkreślił również rolę cyfrowych aktywów jako zabezpieczenia przed inflacją. „W czasach, gdy inflacja niszczy oszczędności, a banki centralne tracą zaufanie, kryptowaluty stają się bezpieczną przystanią dla milionów ludzi na całym świecie”.
Kryptowaluty na stałe w światowej gospodarce
Technologia blockchain znajduje zastosowanie w wielu branżach, nie tylko w finansach, ale także w logistyce, medycynie czy energetyce. „Blockchain to rewolucja, która zmienia sposób, w jaki postrzegamy własność, zaufanie i decentralizację. Kryptowaluty są tylko początkiem tej transformacji” – podkreślił Zawadzki.
Podsumowując, wskazał na rosnące znaczenie kryptowalut w globalnym systemie finansowym. „Kryptowaluty wkraczają do globalnej gospodarki nie jako eksperyment, ale jako nieodłączny element przyszłości finansów” – zakończył.
