Kanga Foundation rozpoczyna zbiórkę na specjalistyczny fotelik samochodowy dla 7-letniego Aleksa
Kanga Foundation ogłosiła rozpoczęcie nowej zbiórki, której celem jest pozyskanie ponad 16 tys. złotych na zakup specjalistycznego fotelika samochodowego dla 7-letniego Aleksa, cierpiącego na zespół Angelmana.

 
Aleks to pełen energii chłopiec, który uwielbia podróżować i poznawać nowe miejsca. Niestety, jego poważne schorzenie neurologiczne znacząco utrudnia codzienne życie. Aleks nie chodzi, nie mówi, a także zmaga się z padaczką lekooporną i zaburzeniami snu. Hiperaktywność dodatkowo komplikuje codzienne funkcjonowanie, a podróżowanie samochodem bez odpowiedniego zabezpieczenia jest niemożliwe.
Obecny fotelik samochodowy Aleksa jest już za mały, a standardowe rozwiązania nie zapewniają mu odpowiedniego komfortu i bezpieczeństwa. Dlatego Kanga Foundation podjęła inicjatywę zebrania funduszy na specjalistyczny fotelik Carrot 3, zaprojektowany z myślą o dzieciach z niepełnosprawnościami. Fotelik ten, dzięki ergonomicznemu kształtowi i szerokim możliwościom regulacji, zapewnia prawidłową postawę ciała, co jest kluczowe dla zdrowia i wygody Aleksa.
Rodzina Aleksa nie jest w stanie samodzielnie pokryć kosztów zakupu fotelika, a NFZ nie refunduje tego typu sprzętu. Bez nowego fotelika, podróże nie tylko staną się niemożliwe, ale Aleks straci dostęp do niezbędnych wizyt w szpitalu, rehabilitacji oraz konsultacji medycznych.
Wesprzyj zbiórkę – każda cegiełka przybliża do celu
Kanga Foundation apeluje o wsparcie tej ważnej inicjatywy. Każda, nawet najmniejsza wpłata przybliża do celu i umożliwi Aleksowi bezpieczne podróżowanie. Wpłat można dokonywać zarówno za pomocą kryptowalut, jak i przelewów tradycyjnych. Dzięki wsparciu darczyńców codzienne życie Aleksa stanie się odrobinę łatwiejsze i bezpieczniejsze.
Zachęcamy do wsparcia tej kampanii i pomoc w zapewnieniu Aleksowi odpowiedniego sprzętu. Pomóżmy mu w drodze do zdrowia!
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