Złoto kontra Bitcoin, Solana zamiast Ethereum i wielka gra ETF-ów – podsumowanie 250. odcinka „Kwadransa z Kangą”
W najnowszym, jubileuszowym odcinku „Kwadransa z KANGĄ” prowadzący Łukasz Żeligowski i Sławek Zawadzki podsumowali najważniejsze wydarzenia ze świata kryptowalut, dzieląc się analizami, komentarzami i prognozami na nadchodzące tygodnie. Odcinek nr 250 był okazją nie tylko do celebracji, ale i do podzielenia się nowościami istotnymi z punktu widzenia inwestorów.

 
Punktem wyjścia była analiza medialnych doniesień opartych o raport JP Morgan, według których złoto może obecnie mieć przewagę inwestycyjną nad Bitcoinem – co wywołało burzliwą dyskusję o dalszych perspektywach BTC oraz altcoinów.
Zawadzki i Żeligowski zwrócili uwagę na niedawne przełamanie kluczowych poziomów technicznych przez BTC. Jak wyjaśnili, bitcoin przebił nie tylko linię trendu spadkowego, ale także 50-dniową średnią kroczącą oraz poziom 50 na wskaźniku RSI. To sygnał, że rynek może szykować się do dalszych wzrostów. Jednak – jak zaznaczył Żeligowski – przed BTC wciąż stoi kilka istotnych barier, w tym tzw. „biały boks” oporu oraz 200- i 100-dniowe średnie kroczące. Ich pokonanie może otworzyć drogę do nowych rekordów.
Stopy procentowe, Powell i wpływ polityki na rynek
Ważnym wątkiem była sytuacja polityczno-ekonomiczna w Stanach Zjednoczonych. Prowadzący omawiali napięcia pomiędzy Donaldem Trumpem a szefem Rezerwy Federalnej, Jerome’em Powellem, który – zdaniem Trumpa – zbyt późno reaguje na potrzeby rynku.
– „Trump nazywa Powella wiecznie spóźnionym. A z naszej perspektywy – kryptowalutowej – im więcej chaosu w Fedzie, tym większa szansa na poszukiwanie alternatyw, takich jak Bitcoin” – zauważył Sławek Zawadzki.
W obliczu rekordowego rolowania długu przez amerykański rząd, obniżenie stóp procentowych mogłoby skłonić inwestorów do szukania wyższych zysków poza tradycyjnym systemem finansowym – m.in. właśnie na rynku krypto.
ETF-y kryptowalutowe – gra o wielkie pieniądze
Dalsza część rozmowy skupiła się na sytuacji związanej z funduszami ETF opartymi o kryptowaluty. Choć ostatnie dwa dni przyniosły istotne napływy kapitału do funduszy bitcoinowych, to ogólny obraz rynku nadal pozostaje niepewny, zwłaszcza jeśli chodzi o Ethereum.
– „Na Ethereum to krew się leje” – skwitował Sławek, pytając równocześnie, czy to nie jest ostatni moment na konwersję ETH do BTC.
Z kolei Łukasz Żeligowski zasugerował, że nastroje mogą być przesadnie negatywne – a przesyt pesymizmu często poprzedza odbicie. Niemniej jednak dominacja Bitcoina stale rośnie, a altcoiny – w tym Ethereum – tracą względem lidera rynku. W tym kontekście coraz większym zainteresowaniem cieszy się Solana – zwłaszcza po ogłoszeniu uruchomienia kanadyjskiego ETF-u na Solanę ze stakeowaniem.
Agent XYZ – AI wspierająca inwestorów
W drugiej części programu prowadzący przedstawili najnowsze propozycje platformy Kanga. Kanga zapowiedziała również listowanie projektu Agent XYZ – zestawu 28 agentów AI analizujących dane on-chain, rynki finansowe i wydarzenia makroekonomiczne. Projekt zdobył uznanie podczas wydarzenia w Paryżu, a jego token trafi na Kanga Starter już na początku maja.
– „To nie jest kolejna aplikacja do generowania obrazków. To agenci AI analizujący rynek w czasie rzeczywistym, łączący dane on-chain z wydarzeniami makroekonomicznymi” – mówił Żeligowski.
Nowe projekty, licencje bankowe i propozycje podatkowe
Nie zabrakło też informacji o nowych parach handlowych w USDC oraz indeksowanych rynkach, które stanowią alternatywę dla osób unikających stablecoinów. Wspomniano również o zaskakujących ruchach na rynku regulacyjnym – m.in. o wnioskach Coinbase, Circle i Paxos o uzyskanie licencji bankowej w USA.
Program zakończył się przeglądem bieżących informacji ze świata regulacji i nowych rynków. W Słowenii trwają prace nad nowym podatkiem od zysków z kryptowalut – w wysokości 25%. Dla porównania, w Czechach obowiązuje już system, który zwalnia z podatku po trzech latach trzymania aktywów.
 
