IEO Another-1 na Kandze już 21 lutego!
Już w najbliższą środę na platformie Kanga odbędzie się Initial Exchange Offering (IEO) dla projektu Another-1. Projekt ten otwiera nowe horyzonty w luksusowej modzie, łącząc ją z technologią blockchain.

 
Another-1: rewolucja w modzie luksusowej i technologii
Another-1 to innowacyjna platforma, która łączy świat luksusowej mody z zaawansowaną technologią blockchain. Umożliwia użytkownikom tworzenie, kolekcjonowanie, staking oraz handel unikalną modą figitalną (fizyczno-cyfrową), wspieraną przez towary fizyczne zabezpieczone technologią NFC. Projekt ma na celu zmianę sposobu, w jaki postrzegamy modę, tworząc dynamiczny ekosystem dla influencerów, projektantów, marek i sprzedawców.
Misją Another-1 jest zacieranie granic między tradycyjną modą a światem Web3, oferując markom, projektantom i konsumentom narzędzia do wprowadzania i handlu przedmiotami kolekcjonerskimi, zarówno fizycznymi, jak i cyfrowymi. Projekt aspiruje do przekształcenia Web3 i Phygital NFT z marketingowych sztuczek w zrównoważone narzędzia dla firm i użytkowników, wykorzystujące ukrytą wartość nowych technologii.
Główne cechy projektu i ekosystem
Another-1 wprowadza innowacyjne funkcje, takie jak Another Drop Offering (ADO) i Flex 2 Earn (F2E), które umożliwiają tworzenie kolekcji mody gotowych do użycia w Metaverse, oraz angażowanie użytkowników poprzez połączenie doświadczeń wirtualnych z rzeczywistym światem. Projekt wspierany jest przez znaczących sponsorów, a jego produkty modowe wykorzystują chipy NFC, łącząc fizyczną odzież z NFT i oferując użytkownikom unikalne nagrody i korzyści.
Informacje o tokenie i IEO
Token AN1, będący w centrum ekosystemu Another-1 i działający w sieci Polygon, zapewnia dostęp do różnorodnych usług i korzyści. Całkowita podaż tokena wynosi 1,000,000,000, z ceną wyjściową 0.025 USD za token.
Runda prywatna na Kandze rusza w środę, 21 lutego:
l 10:00 UTC (runda dla osób stakujących tokeny KNG, trzeba wziąć udział w akcji tokenów, zazwyczaj oferta w przedziale 0.1 – 1 KNG wystarcza do wygrania alokacji)
l 11:00 UTC (otwarta dla wszystkich)
Zainteresowani uczestnicy mogą uzyskać dostęp do ekskluzywnej rundy poprzez stronę Kangi.


