Kanga Foundation uruchomiła zbiórkę dla Alexa, chłopca w spektrum autyzmu
Kanga Foundation ogłosiła rozpoczęcie nowej zbiórki. Celem jest zebranie środków na wsparcie Alexa, chłopca w spektrum autyzmu, który stara się przełamać bariery w komunikacji i rozumieniu emocji. Poprzednie akcje organizowane przez Kanga Foundation cieszyły się dużym zaangażowaniem społeczności kryptowalutowej, co pozwoliło na szybkie osiągnięcie zakładanych celów.

 
Alex zmaga się z trudnościami w komunikacji z otoczeniem. Chłopiec aktywnie uczęszcza na zajęcia w klasie specjalnej, ale potrzebuje dodatkowego wsparcia, aby móc rozwijać swoje umiejętności i cieszyć się dzieciństwem. Rozwiązaniem jest terapia w domu za pomocą EduSensus Spektrum Autyzmu Pro. To specjalistyczny zestaw edukacyjny, który poprzez interaktywne ćwiczenia wspiera rozwój komunikacyjny i emocjonalny osób w spektrum autyzmu.
Jak można pomóc?
Wpłat na rzecz Alexa można dokonywać poprzez giełdę Kanga Exchange za pomocą kryptowalut i systemu KangaPay lub bezpośrednio przez blockchain. 
Zbiórka na rzecz Alexa to kolejny przykład na to, jak nowe technologie mogą przyczynić się do realnej zmiany w życiu osób potrzebujących. Kanga Foundation zachęca społeczność do aktywnego udziału w akcji, aby wspólnie pomóc Alexowi i jego rodzinie w przezwyciężeniu wyzwań, przed którymi stoją.



