Nowe IEO na giełdzie Kanga - Gra MMO Kokodi
Platforma Kanga Exchange zapowiedziała nową ofertę giełdową (IEO) dla gry Kokodi. Ta gra MMO wyróżnia się spośród innych, tym że łączy unikatową kombinację dynamicznej rozgrywki wraz z innowacyjnymi elementami ekonomicznymi. Premiera oferty odbędzie się w najbliższy piątek, 19 kwietnia 2024 roku.

 
Gra Kokodi, będąca wielołańcuchową grą MMO, oferuje graczom możliwość zanurzenia się w fantastyczny świat z perspektywy trzeciej osoby. Nie wymaga znajomości kryptografii, co czyni ją dostępną dla szerszej publiczności. W grze wyróżniają się dwa główne tryby rozgrywki: „Raids” zainspirowany „Escape from Tarkov” i „Hunt: Showdown”, oraz „Arena” przypominający „Valorant”, „Overwatch” i „Apex Legends”. Estetyka gry czerpie z japońskiej kultury anime, dodając do niej wizualne bogactwo.
Podczas IEO, które odbędzie się na Kanga Exchange, tokeny Kokodi (KOKO) zostaną zaoferowane w dwóch turach. Pierwsza tura rozpocznie się o godzinie 11:00 czasu polskiego dla posiadaczy i osób stakujących tokeny KNG, a druga tura, dostępna dla wszystkich, ruszy o godzinie 12:00, o ile pozostaną niesprzedane tokeny.

Token KOKO zostanie wyceniony na $0.012 USD za sztukę, z całkowitą podażą wynoszącą 1 miliard tokenów. Projekt oferuje innowacyjne modele ekonomiczne, takie jak P2O (Play to Own) i W2E (Win to Earn), które zapewniają graczom pełną kontrolę nad elementami gry i możliwość zarabiania przez grę.
Szczegóły dotyczące udziału w IEO oraz więcej informacji o grze dostępne są na stronie Kanga Exchange.
