Kanga uczy o kryptowalutach i prowadzi wykłady na gdańskim uniwersytecie
Uniwersytet WSB Merito w Gdańsku był gospodarzem niezwykłego wydarzenia o nazwie "Blockchain Day with Kanga". Kanga, znana ze swojej platformy kryptowalutowej i sieci kantorów partnerskich Kanga Kantor, postanowiła skoncentrować się na edukacji offline, realizując swoje motto "Kanga, beyond crypto" na zupełnie nowym poziomie.

 
Kryptowalutowe wykłady, czyli Blockchain Day with Kanga 
Wydarzenie przeprowadzili eksperci związani z technologią blockchaina. Spotkanie rozpoczęło się fascynującym wykładem, który wygłosiła Monika Czarniecka, specjalistka PR w Kanga, pod tytułem "Nie Pie(p)rz!". Prezentacje kolejnych prelegentów również wciągnęły uczestników. Sławek Zawadzki, CEO Kanga, przedstawił prawdziwą naturę pieniądza, a Łukasz Żeligowski, CTO, poruszył temat kontrowersji wokół kryptowalut, zadając pytanie, czy są one jedynie spekulacyjnymi aktywami. Tomasz Miksa natomiast zwrócił uwagę na techniczne kwestie związane z blockchainem.

Podczas wydarzenia Monika przedstawiła kampanię "Nie Pie(p)rz", której celem jest propagowanie dobrego wizerunku kryptowalut oraz zwiększenie świadomości społecznej dotyczącej zagrożeń w sieci. Dyskutowano również na temat roli kryptowalut w praniu pieniędzy oraz o tym, w jaki sposób negatywny PR kryptowalut może utrudnić ich powszechne przyjęcie do powszechnego użytku. Pranie pieniędzy dotyczy nie tylko kryptowalut, ale także tradycyjnych walut i gotówki. Statystyki pokazały, że tylko niewielki odsetek transakcji kryptowalutowych można powiązać z praniem pieniędzy, podczas gdy większość prania pieniędzy nadal odbywa się przy użyciu tradycyjnych walut. Wydarzenie zostało udokumentowane nagraniem dostępnym na platformie YouTube.
